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Opilý řidič 

  

V neděli 28. července zastavili policisté po druhé  hodině ráno v Třebíči vozidlo VW Polo, jehož
řidič jel po ulici V.  Nezvala. U osmadvacetiletého muže provedli dechovou zkoušku, při které 
mu naměřili hodnotu 2,16 promile alkoholu. Obdobnou hodnotu u něho  ukázala také
opakovaná zkouška a požití alkoholu před jízdou řidič i  přiznal. Policisté mu další jízdu zakázali
a na místě muži zadrželi  řidičský průkaz. Řidič je podezřelý ze spáchání trestného činu
ohrožení  pod vlivem návykové látky, případ policisté prověřují.

  

Měl přes tři promile alkoholu 

  

V  pátek 26. července přijali policisté kolem půl desáté večer oznámení,  že v Třebíči na ulici
Tylova leží muž, který nemůže vstát. Na místo  vyjela hlídka situaci prověřit. Policisté zjistili, že
se jedná o  dvaačtyřicetiletého muže, který ležel na ulici, nebyl schopen samostatné  chůze a
vedle něho leželo jízdní kolo. U muže provedli policisté  dechovou zkoušku, při které mu
naměřili hodnotu 3,24 promile alkoholu.  Opilý muž svým jednáním ohrožoval sebe i ostatní.
Policisté ho zajistili  a odvezli na protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění.

      

  

Agresivní ženu policisté zajistili 

  

V  sobotu 27. července byla v Třebíči policejní hlídka před třetí hodinou  ráno na ulici V.
Nezvala. Při zastavení služebního vozidla si sedla na  přední kapotu zjevně opilá žena. Policisty
začala vulgárně slovně  napadat, byla agresivní a chovala se útočně. Odmítala spolupracovat, 
zanechat svého jednání a uposlechnout pokyny. Policisté opilou  šestatřicetiletou ženu zajistili.
Při dechové zkoušce jí naměřili  hodnotu 2,7 promile alkoholu. Policisté opilou ženu odvezli na 
protialkoholní záchytnou stanici k vystřízlivění. Je podezřelá ze  spáchání přestupku proti
veřejnému pořádku.
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Řidič havaroval

  

V  sobotu 27. července došlo před šestou hodinou ráno na silnici v  katastru obce Hrotovice k
dopravní nehodě. Řidič vozidla Mitsubishi  nezvládl řízení a vyjel z komunikace do silničního
příkopu a dále na  pole, kde havaroval. Při dopravní nehodě se muž zranil a byl  zdravotnickou
záchrannou službou převezen na ošetření do třebíčské  nemocnice. Policisté provedli šetření. U
jednačtyřicetiletého muže při  dechové zkoušce naměřili hodnotu 0,96 promile alkoholu.
Obdobnou hodnotu  u něho ukázala také opakovaná zkouška. Dále policisté zjistili, že muž 
nevlastní řidičské oprávnění. Při dopravní nehodě vznikla předběžně  vyčíslená škoda za
devadesát tisíc korun. Řidič je podezřelý ze spáchání  závažného přestupkového jednání na
úseku dopravy. Dopravní nehodu  policisté šetří.

  

Střet vozidel

  

V  sobotu 27. července došlo kolem půl jedenácté dopoledne na silnici v  katastru Rokytnice
nad Rokytnou v prostoru křižovatky k dopravní nehodě,  při které se zranili tři lidé.
Devětačtyřicetiletý řidič vozidla  Volvo jel ve směru od Rokytnice nad Rokytnou a vjel do
křižovatky v  době, kdy jel po hlavní silnici ve směru od obce Markvartice na Štěměchy  řidič
vozidla Škoda, a došlo ke střetu. Při dopravní nehodě utrpěli  zranění oba řidiči a dále
spolujedoucí, kteří byli zdravotnickou  záchrannou službou převezeni na ošetření do třebíčské
nemocnice.  Policisté místo nehody ohledali a zadokumentovali. Provedenou dechovou 
zkouškou u obou řidičů požití alkoholu vyloučili. Při dopravní nehodě  vznikla škoda přibližně za
sto tisíc korun. Dopravní nehodu policisté  šetří.

  

Jana Kroutilová
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